

## MODEL DECLARAȚIE

Pentru completarea dosarelor existente la Instituția Prefectului – județul Călărași prin care se solicită acordarea de compensații pentru bunurile trecute în proprietatea statului bulgar... conform Legii nr.9/1998 completată de **Legea nr. 97/2005 și Legea nr. 348/2006** și a Normelor metodologice pentru aplicarea Legii nr.9/1998 aprobate prin HG nr. 753/1998 avem rugămintea ca declarațiile cetățenilor (care vi se adresează pentru obținerea unei declarații autentificate în completare sau primă declarație autentificată, necesare dosarului de Legea nr.9/1998) să conțină **în mod obligatoriu** următoarele elemente :

- declarantul este cetățean român ;
- cetățeanul care a formulat cererea de despăgubiri să declare dacă este unic moștenitor al autorului deținător de bunuri din Bulgaria. Dacă nu este unicul moștenitor să declare **care sunt ceilalți moștenitori ai autorului deținător de bunuri în Bulgaria : numele, prenumele și adresa (indiferent dacă ceilalți moștenitori au făcut cerere sau nu în baza Legii nr.9/1998 sau dacă s-a încheiat vreo înțelegere de renunțare)**. Aceste elemente sunt necesare în mod obligatoriu pentru a stabili competența teritorială a Comisiei județene Călărași, deoarece în situația în care moștenitorii au domiciliu în județe diferite, chiar dacă au formulat cerere, dosarele se soluționează de către Comisia de pe lângă Prefectura municipiului București;

- să declare terenul pe care solicitanții l-au obținut în baza Legii nr. 18/1991, Legii nr.18/1991 republicată și a Legii nr.1/2000, **autorul de la care l-a obținut și modalitatea de dobândire a terenului de către autor;**

- dacă pentru bunurile solicitate s-au mai primit despăgubiri totale / parțiale; dacă au fost despăgubiți anterior prin recolonizare după anul 1940, cu ce anume și în ce localitate;

- precizarea bunurilor pentru care solicitanții se consideră îndreptățiți să primească despăgubiri conform Legii nr.9/1998, descrierea cât mai detaliată a acestora : a). suprafața exactă a terenului deținut în proprietate de autor; b). recoltele neridicate de bumbac, porumb, floarea soarelui (suprafața cu fiecare din aceste culturi); c). numărul de pomi fructiferi altoiți, respectiv plantație de pomi fructiferi; d). construcții : - **locuință** (suprafața construită; anul executării construcției; nr. încăperi și destinația acestora cu sau fără fundații din beton; zidărie din paiantă, chirpici, cărămidă ș.a.; pardoseli din pământ, dușumea lemn ș.a.; învelitoare din stuf, carton, tablă, țiglă; tencuieli exterioare din pământ, mortar din ciment; instalații electrice, sanitare, alimentare cu apă); - **anexe gospodărești** (pentru fiecare tip de anexă să se declare destinația, suprafața construită, zidărie din paiantă, chirpici, cărămidă); - **împrejmuire** (ex.: gard, materialul din care este executat, lungimea, înălțimea); **teren intravilan** (suprafața);

- să se precizeze localitățile în care s-au stabilit autorii bunurilor din Bulgaria după evacuarea din 1940 - 1941;

- să se precizeze dacă au mai fost depuse cereri în baza Legii nr.9/1998 la alte Comisii județene sau a municipiului București de către solicitant sau ceilalți moștenitori.